Cc

Jpx  AS RN’;geH 300| 0,050 V= D% 300 D3vs. D7 53 300 DO vs. D7 —( 56
r=0.60 r=0.50 =053
Rep1d0 9761 309 419 z
Rep1d3 2913 12 75 3 & 200 %200 3 200
o ] ] ]
Repid7 5451 229 1061 2 @ 5 o 5
Rep2do 9719 64 200 3 100 1007 .7, 001 e
Rep2d3 2539 23 73 = ,; iint
Rep2d7 4,767 214 77 ¢ : 0 ‘ : 0 = :
0 100 200 300 0 100 200 300 0 160 200 300
Rep3d7 3516 70 165 DO Jpx D3 Jpx DO Jpx
d7 ES CHART
Chr 1t ., 2 , 3 , 4 5 , 6 , 7 8,9 10 11 12 13,6 14 15 16 17 18 19, X
120
Jpx
P wiath um...llu." 11 dain, bl n“..lll._dhthulJIthjmJ“Ju.u. II.IMIA._JL;A s v ek I, o il ll".l.l.l..l.lhh.‘ll_.“d 4,10
J k
ookl aban i ot bt i bl oA | ,ud vt i bl bl ol b
SINE o s Lol [l Lol 8yl Il.l.l“ ]l.‘.l I_IHII....II Ilu,hm.t N AP T M., I_,_nh,u, (-
e e S T T b TR erep W e |"ﬂ Ve e e e e 0
44
LINE1 kL1 ol g .Ilh; v LAl Il."l,l‘lil.l | sl ) Wy v bl PO | PR T 119 3
o 1"1” il | ol LU L R el ""l' rrr'll"lmn'r e I'r'n el Aol wr e r-r|--q 1o
LAD u.. g gl IIlh].Ik..J.lI.llu PO (T YY (O IFY X T[T I | P 11.1 dhL .w.lld...u,.l. L e
L L 1O (e O LN AR G B | bl IRl L LAY b L -1
Refseq
genes |
andn IR YTT IPUN OUUN W PO TP ET § Y TURUN (1T (WA R N W N URRGNY B WODRIN FRUIN ¥ TYOR TN YT
d7 ES CHART
chrx 0 | 20 | 40 | 60 | 80 100 120 140 | 160 mb N
T T Y T A
SINE LA | L1 Al all ; 1T ._ll,l , d. aul _.II..u.I. 11
W I T Y T W R e W e ey ATy gy TR
0.6
LINE1 otk ) ‘Ll.lll.ul. f ‘L-.l A ..L.-_hu Ijl._. J..“. I‘.l .u“m H.ﬁ ity Ilh l.l-u- ) f
Wi o '-n"n"o
LAD L 1 ‘nl.l- (T Y Yy il  YiFm?! ' W T .I_-lul.. ﬂ- k. ll
1" me e n U A ¥ 1W) r FITT 12

F;egﬁgg A 0 I|||||II|||II|IIIIII N UM ARTONRE DM ONRTE 11O OO KON O 0 0 LT I-IIIIIIIH IIIIII-III i

o
<
a

Jpx KD

Rep1

d7 ES

Rep2

Jpx KD

Figure S2



